

500米50秒

最长冰滑梯滑出“哈尔滨速度”

本报讯(记者 张鸣霄 文/摄)着力拉动冰雪经济复苏的哈尔滨,在第39届中国·哈尔滨国际冰雪节挖掘冰天雪地里“金山银山”,化寒冷为神奇,缔造中国“冰雪艺术之都”。

哈尔滨卓越的冰雪艺术,不仅有观赏性,还有娱乐性。冰雪娱乐界的“哈尔滨速度”,当数哈尔滨冰雪人创造的世界最长冰滑梯。

从100米到280米、从423米到500米,从一条滑道到四条滑道、从六条滑道到八条滑道——已经成功举办了24届的世界最大冰雪景区哈尔滨冰雪大世界,在最具人气的娱乐项目冰滑梯上不断突破自我、创造奇迹。能工巧匠们将冰滑梯不断做大做长,创造了冰雪娱乐“之最”。

去年1月,央视财经大型融媒体活动《百年百城》来哈尔滨拍摄。节目组在节目中介绍:哈尔滨素有“冰城”之称,近年来凭借得天独厚的冰雪资源和便利的交通优势,将“冷资源”打造成“热产业”。作为哈尔滨著名旅游景点的冰雪大世界通过打造冰雪童话王国,传递冰雪冬奥精神。节目组的央视记者李天路在体验过冰雪大世界最长冰滑梯的速度与激情后,在节目中向全世界介绍:“在尖叫声中,我感受到了冰城的速度与热情。我身后这座超级冰滑梯,高低落差相当于7层楼的高度,它的平均速度是每秒滑行7米至10米”。这就是冰雪娱乐界的“哈尔滨速度”。

作为每年哈尔滨冰雪游的扛把子娱乐项目,超级冰滑梯火到什么程度?有一个场景重现描述其热度——“排队2小时,激情半分钟”。长长的队伍、尖叫声伴着速度与激情一冲而下。

本届冰雪大世界在81万平方米的园区里,用15万立方米的冰和雪,建成上百个冰雪景观。为深入挖掘冰雪资源优势,提高游客娱乐体验,本届冰雪大世界将重点打造的免费娱乐项目超级大滑梯拓展到8条滑道、500延长米,是实至名归的世界最长冰滑梯。最长冰滑梯由全冰块堆砌,高低落差约21米,相当于7层楼高。划重点的是,今年打冰滑梯不用排队,采取扫码预约制,每天10时开园后即可预约,每15分钟发放100个预约码,成功预约的游客,可凭预约码在相应时段等候游玩。

从冰雪大世界检票口进园,在导览图上找第11号景观就是最长冰滑梯的位置。打冰滑梯有园区准备的专用滑板,坐上滑板、摆好姿势,有工作人员讲解指导并助力一推,“唰”一下就滑了下去。500米长的冰滑梯滑到终点用时最多50秒,真正风驰电掣的感觉,简直不要太刺激。每个滑梯的尽头还配有安全气囊,不用担心“刹不住脚滑到外太空”。

为了游客安全,体验最长冰滑梯时不可用手机拍照。如果想拍视频留念,这里有“高科技”等你——可在大滑梯等候大厅,租用360°全景摄影头盔,头盔里自动拍好的视频由专业团队为游客剪辑,下滑梯后直接取成片就好。

来哈尔滨赏冰乐雪,到冰雪大世界最长冰滑梯上打卡,这样的“冰雪+体验”让你玩得尽兴、玩得过瘾。



年曝光量超3亿次

特别向导“淘学企鹅”萌翻全国

本报讯(记者 张堃雷)随着第39届中国·哈尔滨国际冰雪节的盛大启幕,各种与冰雪旅游相关的“冰雪节之最”纷纷现身哈尔滨。这不,被称作“冰雪旅游推荐官”的“淘学企鹅”近日也亮相哈尔滨知名冰雪景区,萌态十足的他吸引了众多来自全国各地游客的驻足围观。

说起“淘学企鹅”与哈尔滨的渊源,哈尔滨极地公园营销部经理张继伟说:“‘淘学企鹅’是哈尔滨极地公园打造的一个超级网红IP。作为黑龙江冰雪旅游推荐官,‘淘学企鹅’每年都会打卡黑龙江知名冰雪景区,向全国乃至全世界的游客推荐我们大美龙江的冰雪美景,迎接来自全国各地的游客。”

别小看了这只身背橙白相间小书包、逗萌可爱、走路姿势左摇右摆的小企鹅,凭借着超3亿次的年曝光量,“淘学企鹅”成了微博、短视频平台热搜榜上的常客,还曾荣获第五届IAI国际旅游奖金奖,成为国内最有



影响力的文旅IP。

目前,哈尔滨极地公园打造了国内唯一的南极企鹅户外冰雪大巡游。这种在南极都罕见的景象,已经成为北国冰城每年都会上演并火爆全城的冬季特色项目。“因为独有的气候条件,哈尔滨每到冬天都会天降瑞雪,为企鹅创造了跟在南极一样的气候。当游客在哈尔滨极地公园广场上发现这群可爱的‘南极使者’,都会无比惊奇。”张继伟介绍,几年来,“淘学企鹅”的足迹遍布黑龙江各大冰雪旅游打卡地和知名景区,以黑龙江冰雪旅游推荐官的身份,与来自全国各

地的游客互动。

今年之所以能在中国·哈尔滨国际冰雪节期间亮相,张继伟坦言,“淘学企鹅”是属于黑龙江独有的文旅IP,希望它们的亮相能带动整个黑龙江文旅经济的复苏,这也是“淘学企鹅”作为黑龙江冰雪体验官一项义不容辞的责任:“看冰灯、赏雪雕,看极地公园南极企鹅大巡游,已成为很多游客冬季打卡黑龙江的网红线路。哈尔滨极地公园也将努力成为冰雪文化之都、创意设计之都的突出典范,为哈尔滨建设‘七大都市’这一宏伟目标贡献力量。”

如果你也想在冰雪季邂逅超级网红“淘学企鹅”,可以按照下面的时间和地点,来一场别开生面的偶遇!

“淘学企鹅”冰雪巡游时间、地点

每周六、周日13:00 哈尔滨极地公园
每周六16:00 哈尔滨冰雪大世界
每周日14:30 太阳岛雪博会

第42届全国专业冰雕比赛落幕

《森林之歌》和《守护者》获金奖

本报讯(记者 黄曼君 文/摄)8日下午,第42届全国专业冰雕比赛在哈尔滨冰灯艺术游园会落幕,由哈尔滨参赛选手创作的冰雕作品《森林之歌》和《守护者》摘得金奖。

6日开幕的第42届全国专业冰雕比赛共有来自国内的18支代表队参与冰雕艺术竞技。经过3天激烈角逐,哈尔滨选手创意制作的《森林之歌》和《守护者》摘得金奖,《情系航天》等3个作品获得银奖,《蝶兰花》等5个作品获得铜奖,另有《太阳岛的旋律》等9个作品获得佳作奖。

哈尔滨全国专业冰雕比赛作为一项顶级冰雕艺术赛事,参赛选手多是在国内、国际获得多次冰雕比赛大奖的得主和专业冰雕师,每年都是高手云集。

金奖《森林之歌》的作者、黑龙江省艺术协会冰雪雕设计分会副秘书长、黑龙江省艺术协会冰雪雕设计一级雕刻师孙卫林说:“作品中展现的是一名手持弓箭的少女,在一只老鹰的陪伴下守护着原始森林,寓意人类应保护环境,倡导低碳生活。”



《森林之歌》



《守护者》

